

BAUMA 2010 S REKORDNÍ ÚČASTÍ VYSTAVOVATELŮ

Bauma 2010, Mezinárodní odborný veletrh pro stavební stroje, stroje pro stavební materiál, hornické stroje, stavební vozidla a stavební nářadí očekává nejvyšší počet účastníků za dobu pořádání výstavy – přes 3 000 vystavovatelů. Vystavovatelé z Evropy, např. z Itálie, Velké Británie nebo Nizozemska, budou na **bauma 2010** opět zaujímat špičkovou pozici v mezinárodním žebříčku vystavovatelů. Obzvláště potěšující je zájem ze strany čínských, tureckých a zejména i indických vystavovatelů, protože Indie je partnerskou zemí výstavy.

Pro veletrh **bauma 2010** je v plánu více mezinárodních společných stánků než kdy dříve. Podle aktuálně plánovaného stavu se pro příští konání předpokládají mezinárodní pavilony z 11 zemí. Zatímco společné účasti ze zemí Česká republika, Čína, Francie, Kanada, Korea, Německo, Polsko, Španělsko, USA a Velká Británie (v abecedním pořadí) jsou na **bauma 2010** zastoupeny opakovaně, objeví se nový společný stánek z Brazílie a dva doplňující stánky ze Spojených Států.

To je znamením, že stavební průmysl na mezinárodní úrovni hledí optimisticky vstříc vedoucí světové výstavě **bauma 2010**. Bližší informace naleznete na: www.bauma.de.

Proč je bauma tak jedinečná?

Samozřejmě je to zcela zvláštní atmosféra veletrhu – bauma je obrovská, je uchvacující, duní, je mezinárodní, je nezapomenutelným zážitkem a je to stále nejspěšnější business. Přitahuje hlavní obchodníky a experty z celého světa. Je to informační platforma pro průmysl.

Pro mezinárodní účastníky na trhu je bauma povinnost!

Důvody pro vaši návštěvu veletrhu bauma

Návštěvníci a zákazníci zde najdou vždy to, co hledají:

- technická řešení a stroje, které jsou považovány za nejnovější z nejnovějších
- inovace, které jsou úplně poprvé prezentovány na trhu.

Bauma je absolutně nejnovativnější veletrh vůbec. Řada firem svůj cyklus inovací řídí právě podle **baumy**. Nejlepší a nejnovější strojní technika je k vidění v této formě a v tomto objemu pouze zde.

Hlavními body jsou: stálost, energetická a nákladová efektivita, ekologická technika, bezpečnost, zlepšení pracovních podmínek, jednoduchý servis a diagnostika poruch.

Trend ekologicky nezávadného stavění se odráží i ve výrobní technice, která bude na veletrhu **bauma** k vidění. Nejnovější generace vozů bude téma **baumy 2010** – hybridní staveništní vozy a elektromobily.

Pět inovací bude na **baumě 2010** opět oceněno cenou „bauma-Innovationspreis“. Všichni vystavovatelé **baumy** byli k této soutěži přizváni, www.bauma-innovation-award.de.

Messe München International

THE PEAK OF EXCELLENCE

bauma
2010

19. – 25. DUBNA, MNICHOV

++++TOP++++

Veletrh superlativů:
inovace, premiéry,
všichni klíčoví
hráči oboru.

Veletrh bauma je s půl milionem čtverečních metrů obsazené výstavní plochy nejen největším veletrhem na světě, je také celosvětovým inovačním motorem stavebnictví, který nabízí kompletní aktuální přehled o situaci na trhu.

- Setkejte se s lidry trhu a klíčovými hráči
- Zažijte inovace a produktové premiéry
- Seznamte se s nejširší nabídkou stavebních a těžebních strojů a zařízení

Využijte špičkový mezinárodní veletrh pro váš vlastní úspěch.

Vstupenky, ubytování, zájezdy:
EXPO-Consult + Service, spol. s r.o.
604 45 Brno, Tel. 545 176 158,
Tel./Fax 545 176 159, info@expocs.cz
www.bauma.de